
MR de Vlieger 
 
Notulen MR-vergadering 14 maart 2016 
Aanwezig: mw. van Rijn, dhr. van der Velden, dhr. Keijzers, mw. van Dolderen, dhr. van 
Dijk, dhr. Vermeulen en mw. Slats. (notulen) 
Adviserend: mw. van der Wal (directeur-bestuurder) 
Afwezig met bericht: mw. Louwes 
 

1. Opmerkingen naar aanleiding van de notulen van 25-01-2016. Mw. van der Wal 
mist hierin dat er over de begroting en het ICT beleidsplan positief is 
geadviseerd. Verder merkt zij op dat in de notulen van 09-12-2015 genoemd 
staat dat volgens mw. Westerink het werken met TVL extra werkdruk oplevert 
voor IB. Hier moet nog aan toegevoegd worden, maar ook extra werkdruk voor 
de psychologen. 

2. Ontwikkelingen m.b.t. expertise en 2 % financiering. 
Hierover is mw. van der Wal volop aan het onderhandelen. In een volgende 
vergadering komen wij hierop terug. 

3. Jaarplan 2015-2016. 
Het jaarplan is duidelijk en overzichtelijk genoteerd. Het plan heeft een duidelijke 
relatie met het schoolplan. Alle documenten die vanuit de werkgroepen zijn 
gemaakt, staan bij elkaar. Mogelijke knelpunten worden aangepakt en 
geëvalueerd. 

       4.   Huisvesting. 
Ook over dit onderdeel, wordt druk door mw. van der Wal onderhandeld met de 
gemeente. De gemeente is wel welwillend. Dit punt komt terug op de agenda. 

5. Houtmarkt. 
De onderhandelingen hierover zijn volop bezig. 
Het is de bedoeling dat er op de Vlieger een reguliere kleutergroep en een 
observatiegroep gaat starten. In de observatiegroep wordt er gebruik gemaakt 
van de expertise van de Vlieger. Een werkgroep is bezig met op welke wijze het 
geheel vorm kan krijgen. Zo wordt er ook over nagedacht om het personeel in de 
groepen 1-2 van de basisscholen te gaan scholen. Het ontmantelen van de JRK is 
een heel werk. 

6. Opmerkingen info ouders. 
Er wordt een datum geprikt om een ouderavond te organiseren over sociale 
media. 

7. Mededelingen directeur. 
- Inspectiebezoek 2016. 

             Na een intensieve voorbereiding, waarin o.a. 55 documenten en diverse  
             vragenlijsten zijn ingestuurd, heeft de inspecteur op donderdag 10 maart de  
             school bezocht en met diverse geledingen gesproken. Op vrijdag 11 maart  heeft  
             hij zijn bevindingen, interactief, aan het team gepresenteerd. De inspecteur was  
             lovend over de school. De school behoort bij de toppers! Van de 10 indicatoren  
             zijn er 9 goed en 1 voldoende beoordeeld. Hij vond vooral de ateliers goed  
             opgezet en deze zouden nog verder ontwikkeld kunnen worden door o.a.  
             leerdoelen per leerjaar te koppelen aan referentieniveaus. 
             Wij zijn een spil in het samenwerkingsverband en uniek in Nederland. De R.v.T.  
             was erg onder de indruk. 
 



- actief burgerschap 
             Ook dit onderdeel is voor de inspectie op papier gezet. Het is een wettelijke  
             verplichting en een groeidocument. Het is verstandig om de oude jaartallen uit  
             het stuk te verwijderen. 

- Mw. van der Wal wil met de oudergeleding van de MR een aparte avond  
beleggen om de ontwikkelingen die er gaande zijn, met hen te bespreken. 
Er wordt een datum afgesproken. 

- Mw. van der Wal is met het schoolconcept bezig. Dit moet nog in de MR  
besproken worden. 

- Op dit moment zijn er veel zieken. Er is lastig vervanging te vinden. De ouders  
van de betreffende groepen hebben een brief ontvangen. 

- LOF 
De Vlieger doet met 4 workshops mee. De inschrijvingen zijn bijna vol. 

8. Planning MR-vergadering met Raad van Toezicht. 24 of 26 mei; 14 of 16 juni. 
9. Rondvraag . 

Geen. 
         
     
 


